Esercizio 1

n Sapendo chei campicodi ce operativoefunct dellasl| contengono
tutti zeri, determinare il codice assemblativo corrispondente al seguente
frammento di programmain linguaggio macchina

00010101011001010000000000000011
00000001011100000110000000100000

00000000000011000101000011000000

10101110001010100000000000001000

00000001000000000000000000001000
00100010000000100000000000000100
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Convenzioni per | formati

n load / store:
— base nel primo campo
— dato nel secondo campo
n add (e altre con 3 registri)
— 2 operandi sorgente nei primi due campi registri
— risultato nel terzo campo registro
n addi, slti (ealtre conimme diato)
— sorgente nel primo dei due campi registro
— risultato nel secondo
n beqg, bne
— 2 registri nei due campi (stesso ordine)
n sll, slr
— O nel primo campo registro
— sorgente nel secondo campo registro
— risultato nel terzo campo registro
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Soluzione dell’esercizi

01

| |000101/01011

00101/0000000000000011

000000/01011

10000-01100‘00000‘100000

000000[00000

01100 01010|00011‘OOOOOO

| 1101011|10001

01010/00000

00000001000

R | 000000j01000

00000j00000

00000001000

| OOlOOO|1000O

OOOlO|OOOOOOOOOOOOOlOO

000101 = bne
101011 =sw
001000 = addi
000000 = ?

formato |
formato |
formato |
formato R
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bne
add
sl |
SW
jr
addi

$t 3, $al, L
$t 4, $t 3, $s0
$t2,%t4,3
$t 2, 8($s1)
$tO

$vO0, $s0, 4

100000 = add
000000 = sl |
001000 =j r
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Esercizio 2

n Sapendo chei campicodi ce operativoefunct dellasl| contengono
tutti zeri, determinare il codice assemblativo corrispondente al seguente
frammento di programmain linguaggio macchina

10001110000010000000000000001100
00101001000010010000000000001010

00010001001000000000000000000010

00000000000010000100000010000000

00000001000100100001000000100000
00000011111000000000000000001000
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Convenzioni per | formati

n

| oad / store :

— base nel primo campo

— dato nel secondo campo
add (e altre con 3 registri )

— 2 operandi sorgente nei primi due campi registri
— risultato nel terzo campo registro
addi, slti (e altre conimme diato)

— sorgente nel primo dei due campi registro
— risultato nel secondo

beq, bne

— 2 registri nei due campi (stesso ordine)
sll, slr

— O nel primo campo registro

— sorgente nel secondo campo registro

— risultato nel terzo campo registro
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Soluzione dell’'esercizi 0 2

| 1000111000d010000000000000001100 | w $t 0, 12( $s0)
| 001010/01000/01001/0000000000001010 slti $t1,$t0, 10
| 000100[01001400000[0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O00010 beq $t1, $zero,L
R OOOOOOOOOOOOlOOOOlOOdOOOldOOOOOO sl $t0,$t0,2
R |1000000010001001000001d0000d100000 add $vO, $t 0, $s2
R [000000[111120000000000000040001000 T $ra

100011 =1lw

001010 =sl ti
000100 =
000000 = ?

beq

formato |

formato | 100000 = add
formato | 000000 = sl |
formato R || 001000 =]
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